

# 魔域私服外挂

魔域私服外挂顷刻间，矿奴们登时噤若寒蝉，立刻都噤声了，局面登时变得无比的肃静，魔域私服外挂微微一怔，旋即稍微一想，就从交融了的记忆里。

“吵什么吵什么？一群臭虫瞎了你们的狗眼，没看到贾爷正在小憩吗？吵醒了他老人家，你们谅解的起吗？嘿嘿，我看你们这群粗鄙的残余。



是不是不想收取你们的猪食了？再吵，都给老子滚，”这是大树下石桌边那几个身穿洁净整洁长袍中的一个，忽然发怒了。

顷刻间，矿奴们登时噤若寒蝉，立刻都噤声了，局面登时变得无比的肃静，魔域私服外挂微微一怔，旋即稍微一想，就从交融了的记忆里。

知道这几个家伙的身份，矿区奴隶自治队，他们是矿营人族奴隶自治队的队员，负责每日里审阅奴隶上交的矿石成色和斤重，尽管也是人族奴隶。

但他们位置要比普通的人族矿奴高许多,不需要从事繁重劳累的采矿作业,也可以吃饱穿暖,但说白了,所谓的自治队,其实就是铁山部落魔族后嗣的狗腿子。

这些人已经完全抛弃了作为人族的庄严,甚至以身为人族为耻,像是狗相同,靠摇尾乞怜拍马溜须活着,见了魔族像是见了亲爹。

对自己的人族同胞却是无比严苛暴虐,帮助铁山部落的魔族后嗣监督督查管理人族奴隶,就像是魔族安插在人族尽力中的钉子相同。



据说有好几次人族奴隶暗中策划预备的起义逃跑,都是被这些狗腿子给破坏了的,尤其是在藤椅上舒服地假寐小憩的那个中年三角脸山羊胡文士,更是一个可怕角色。